
         

 

Izvršni odbor Hrvatskog nogometnog saveza je temeljem članka 43. Statuta na prijedlog 

Natjecateljske komisije sjednici održanoj 07. 06. 2023. donio  

 

 

U P U T U 

 

ZA ODIGRAVANJE ZAVRŠNOG DIJELA NATJECANJA ZA 

HRVATSKI NOGOMETNI KUP 

 

 

I. 

Ovom Uputom utvrđuje se način odigravanja završnog dijela natjecanja za Hrvatski 

nogometni kup u kojem sudjeluje 48 klubova u skladu sa Odlukom o sustavu stalnih 

natjecanja i članka 1. Propozicija natjecanja, te način utvrđivanja koeficijenata uspješnosti 

klubova. 

 

II. 

Utakmice završnog dijela natjecanja za Hrvatski nogometni kup igraju se u: pretkolu, 1/16, 

1/8, 1/4 i 1/2 završnice, te utakmici finala. 

 

III. 

U pretkolu završnog dijela natjecanja za Hrvatski nogometni kup sudjeluje 21 klub – 

pobjednici kupa županijskih nogometnih saveza i 11 klubova – finalista kupa županijskih 

nogometnih saveza iz 11 ŽNS-a sa najvećim brojem registriranih nogometnih klubova 

uključenih u redovita seniorska natjecanja prema podacima iz aplikacijskog sustava Comet 

HNS na dan 15. lipnja tekuće godine. U slučaju da više županijskih saveza ima isti broj 

klubova, prednost u sudjelovanju u pretkolu HNK ima ŽNS sa većim brojem klubova u prva 

tri stupnja seniorskog natjecanja HNS-a u prethodnoj natjecateljskoj godini, a ako su 

županijski savezi i u tome jednaki, ŽNS koji će dati dva predstavnika odredit će se ždrijebom. 

 

Klubove za natjecanje u pretkolu HNK pismeno Povjerenstvu za natjecanje HNK-a 

prijavljuju županijski nogometni savezi najkasnije do 30. lipnja svake godine. 

 

Igra se po jednostrukom kup sustavu, a parovi i domaćin utakmice određuje se ždrijebom na 

način da se međusobno ne mogu sastati klubovi iz istog županijskog nogometnog saveza. 

 

Pobjednik iz tog susreta plasira se među 32 sudionika natjecanja završnice te na osnovu 

koeficijenta uspješnosti u natjecanju za HNK dobiva svoj natjecateljski broj (1-32). 

 

IV. 

Koeficijent uspješnosti klubova utvrđuje se bodovanjem od 1/16 završnice HNK-a u kojoj 

sudjeluju 32 kluba. 

 

Načelo bodovanja sastoji se u podjeli 32 boda na sudionike svakog kruga natjecanja, kako 

slijedi: 

    1/16 završnice  -   1 bod 

    1/8   završnice  -   2 boda 

    1/4   završnice  -   4 boda 

    1/2   završnice  -   8 bodova 

    finalisti  - 16 bodova 

    pobjednik HNK-a - 32 boda 
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V. 

Koeficijent uspješnosti utvrđuje se na kraju svake natjecateljske godine i pribraja se 

dotadašnjem koeficijentu uspješnosti klubova postignutom u prethodne četiri (4) godine. Tako 

utvrđeni kumulativni koeficijent uspješnosti za zadnjih pet (5) godina čini osnovu za 

utvrđivanje natjecateljskih brojeva klubova sudionika u 1/16 završnice HNK u predstojećoj 

natjecateljskoj godini, a 16 najuspješnijih klubova osigurava izravan plasman u 1/16 završnice 

HNK-a za dvije godine unaprijed i ne mora igrati županijski nogometni kup u idućoj 

natjecateljskoj godini. 

 

VI. 

Na osnovu koeficijenta uspješnosti, klubovi sudionici 1/16 završnice dobivaju svoj 

natjecateljski broj od 1 do 32. 

 

Klubovi koji imaju isti koeficijent uspješnosti, dobivaju svoj natjecateljski broj prema 

plasmanu u prvenstvenom natjecanju protekle natjecateljske godine. 

 

Bolji natjecateljski broj dobivaju klubovi iz višeg ranga natjecanja, a ako su se natjecali u 

istom natjecateljskom rangu, odlučuje mjesto koje su zauzeli na prvenstvenoj ljestvici (bolje 

plasirani klub na prvenstvenoj ljestvici dobiva bolji natjecateljski broj u kup natjecanju). 

 

U slučaju da su klubovi u istom rangu natjecanja zauzeli isto mjesto na ljestvici, natjecateljski 

broj klubova odredit će se ždrijebom. 

 

VII. 

U 1/16 završnice parovi se određuju na osnovu najudaljenijih natjecateljskih brojeva (1-32, 2-

31, 3-30…). 

 

Igra se po jednostrukom kup sustavu, a prednost domaćeg terena ima slabiji natjecateljski 

broj. 

 

Ukoliko klub sa slabijim natjecateljskim brojem pobijedi klub sa boljim natjecateljskim 

brojem, u daljnjem natjecanju preuzima natjecateljski broj tog kluba. 

 

 

VIII. 

U 1/8 završnice sastaju se pobjednici parova iz 1/16 završnice na isti način i po istom principu 

najudaljenijih natjecateljskih brojeva klubova (1-16, 2-15, 3-14…).. 

 

Igra se po jednostrukom kup sustavu, a prednost domaćeg terena ima klub sa slabijim 

natjecateljskim brojem. 

 

IX. 

U 1/4 i 1/2 završnice HNK, natjecateljski parovi određuju se ždrijebom. 

 

Igra se po jednostrukom kup sustavu time da je domaćin utakmice prvo izvučeni klub iz para. 

 

X. 

Utakmice završnice (finale) HNK igraju se po dvostrukom kup sustavu. 

Klub sudionik finalne utakmice koji ima slabiji natjecateljski broj obavezno je domaćin je u 

prvoj finalnoj utakmici. 
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XI. 

Sudionike završnog natjecanja za Hrvatski nogometni kup potvrđuje i objavljuje Povjerenstvo 

za natjecanje HNK-a najmanje 14 dana prije početka natjecanja prema donesenom kalendaru 

natjecanja, a natjecateljske parove i domaćine utakmica pojedinog kola, najmanje 8 dana od 

kalendarom natjecanja predviđenog termina odigravanja. Povjerenstvo za natjecanje HNK-a 

nadležno je za organizaciju i provedbu ždrijeba iz točke III. i IX. ovih Uputa. 

 

XII. 

Uputa za odigravanje završnog dijela natjecanja za Hrvatski nogometni kup sastavni je dio 

Propozicija završnog dijela natjecanja za Hrvatski nogometni kup. 

 

Tumačenje Upute u nadležnosti je Izvršnog odbora Hrvatskog nogometnog saveza. 

 

Uputa stupa na snagu danom donošenja, objavljuje se u Službenom glasilu HNS-a, a 

primjenjuje se od Natjecateljske godine 2023./2024. 

 

 

Osijek, 07. 06. 2023.       Predsjednik 

 

         Marijan Kustić v.r. 


